
Zen sagt:

no thing is as good as nothing

Sei MT = {T |T ⊆ {Ding}} und sei Gut : MT →{x ∈ R |0≤ x≤ 1} eine Maßfunktion, so gilt:
Gut(d)< 1 für ∀d ∈MT \ /0 und [Gut(d) = 1⇐⇒ d = /0].

Frage: Das ist ja paradox! Für eine Maßfunktion sollte doch gelten: Gut(MT ) = 1 ?

Antwort: Zen ist paradox! Tatsächlich ist die obige Aussage im Rahmen der Axiome der
Maßtheorie nicht beweisbar (siehe Satz von Gödel), erst durch Hinzunahme der
Nāgārjuna´schen Behauptung {Ding}= /0 gelingt ein konstruktiver Beweis durch
vollständige Meditation ... ;-)

Das ist ja schrecklich! Zurück!!! Oh, interessant! Weiter ...
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